INDEX RECORD FOR

Kenneth J Mccabe

Social Security Death Index

Full Name:	Kenneth J Mccabe
Birth Date:	14 May 1946
Death Date:	19 Feb 2006
Last Residence:	Breezy Point, NY
Social Security Card Issued:	Unknown Code (PE)
Social Security Number:	***-**-8137
Views:	1
Publication Title: Content Source: Last Updated: Description:	PUBLICATION INFOSocial Security Death Index (Text only collection)Social Security AdministrationJuly 28, 2017The SSDI (Social Security Death Index) is a database of deceased individuals with social security numbers, and whose deaths were reported to the SSA.

Copyright © 2019 Fold3 by Ancestry. All Rights Reserved.